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Neuer Stadtrat gewählt: Harald Detto
wieder Vorsitzender in Arnstein!

Lesen Sie über die neuesten Entscheidungen des
Arnsteiner Stadtrats in der konstituierenden Sitzung.

Welche Neuerungen wurden beschlossen?

Die Stadt Arnstein hat eine wichtige
Neuerung beschlossen, die das
Gemeinschaftsgefühl stärken soll

Die Stadträte der Stadt Arnstein haben in einer langen Sitzung
die Weichen für die kommende Legislaturperiode gestellt. Ein
zentrales Thema dabei waren die Personalien im Stadtrat. Nach
der Vereidigung des ältesten Mitglieds Volker Geppert ging es
direkt in die Wahl des Vorsitzenden. Harald Detto wurde
mehrheitlich gewählt und freut sich auf eine gute
Zusammenarbeit mit der Bürgermeisterin. Eine weitere wichtige
Entscheidung war die Wahl der Stellvertreter, die durch das Los
entschieden wurde. Diese Entscheidungen sind von großer
Bedeutung für die Stadtentwicklung und den Erfolg der Stadt.

Transparenz und Bürgerbeteiligung stehen
im Vordergrund

In der aktuellen Amtsperiode wird ein neuer Kultur- und
Sozialausschuss eingeführt, um den sozialen Aspekt stärker zu
berücksichtigen. Dieser Ausschuss wurde auf Antrag der
stärksten Fraktion, der Gemeinschafts-Fraktion-Arnstein, ins
Leben gerufen. Es ist wichtig, dass Themen wie Kitas und
Schulen regelmäßig diskutiert werden, um die Bedürfnisse der



Bürger zu berücksichtigen. Zudem wurde beschlossen, dass alle
öffentlichen Sitzungsinformationen online verfügbar gemacht
werden, um die Transparenz und Bürgerbeteiligung zu fördern.

Neue Strukturen für eine bessere
Zusammenarbeit

Die Stadt Arnstein hat in dieser Sitzung auch Veränderungen in
der Geschäftsordnung beschlossen, die eine effizientere
Zusammenarbeit ermöglichen sollen. Besonders interessant für
die Bürger ist die Möglichkeit, öffentliche Beschlüsse online
einzusehen. Dies stärkt das Vertrauen der Bevölkerung in die
Arbeit des Stadtrats und fördert die Partizipation der Bürger. Die
Wahl der Vertreter für die Unterhaltungsverbände zeigt zudem,
dass die Stadt Arnstein großen Wert auf eine enge
Zusammenarbeit mit den Bürgern und anderen Organisationen
legt.
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Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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